

БЕОГРАД - Председник Владе Србије Александар Вучић састао се данас са продуцентима серијала Криптон, у продукцији “Warner bros”, Дејвидом С. Гојером, Дамјаном Киндлером и Хауардом Григсбијем, као и директорком и извршним продуцентом Work in progress продукције Анђелком Влаисавлевић са којима је разговарао о подстицајима за стране филмске продукције и плановима за стварање регионалног филмског центра у Србији.



Премијер је истакао да је уредба, која је усвојена прошле године, омогућила долазак више страних продукција заинтересованих за снимање у Србији, и нагласио да је она подстицајна како за стране, тако и за домаће филмске продукције, указавши на то да ће Влада Србије наставити да проналази начине како би олакшала рад филмским радницима у нашој земљи.

“Овакви пројекти су важни за Србију не само у економском, већ и у маркетиншком смислу. Морамо да радимо на креирању позитивне слике о филмском потенцијалу Србије и подстичемо интернационалне продукције да изаберу нашу земљу као одредиште за своје пројекте”, закључио је премијер Вучић.

Како је саопштено из Владе Србије, Дејвид Гојер је захвалио српској Влади на подршци коју пружа филмским продукцијама и истакао да Србија има квалитетан кадар, велике

могућности и потенцијале за снимање филмова.

Он је подсетио да су се до сада у Србији снимали нискобуџетни филмови, а да је, захваљујући подстицајима Владе Србије, најављен долазак већих продукција.

“Београд у свету филма има позитиван имиџ као дестинација за снимање филмова. То је уједно и прилика да млади људи из српског света филма раде са најбољим светским филмским радницима и да на тај начин стекну искуство које ће касније примењивати у свом раду”, истакао је Гојер.

Холивудском продуценту Дејвиду Гојеру ово је трећи пројекат који снима у Србији. Написао је неколико сценарија заснованих на стрип јунацима, међу којима су Batman, Superman, Ghost Rider i Blade. Нека од његових екранизованих сценарија су: Blade Trilogy, The Dark Knight Trilogy Кристофера Нолана, Dark City, Man of Steel.

Гојер је режирао четири играна филма: Zig Zag, Blade: Trinity, The Invisible, The Unborn. Радио је и као ко-сценариста видео игара: Call of Duty i Call of Duty, Black ops II.

Добио је Сатурн награду за најбољи сценарио Batman Begins, као и другу номинацију за Dark City, и био номинован за четири Хуго награде.

## **Србија ће током снимања представљати чувену планету Криптон**

Председник Владе Србије Александар Вучић примиће данас продуцента серије "Криптон" Дејвида С. Гојера.

Вучић и Гојера ће разговарати у Влади Србије, саопштила је владина Канцеларија за сарадњу са медијима.

